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Inž. I. Ahtik:

Falska elektrarna in preskrba Celja z njenim
t o k O m . (Konec).

Nadaljnji nič manj važni mo-
ment, ki pride pri zaračunavanju v
postev, je takozvani storilni faktor. Ta
je navadno vedno manjši kot 1. Cim
nižji jeta storilni faktor, torn slabše je
to za dobavitelja toka. Slab storilni
faktor povzročajo transformatorji in
motorji, posebno oni, ki vso aft slabo
obteženi, ali pa niso pravilno odmerje-
ni> tako da je njih dolazmožno.st vet*ja,
kot je fakticno potrebno. Ti stroji po-
rabijo nainreč za magnetiziranje ne-
kaj toka, katerega imenvijemo slepi
tok. ker gre ta v zgubo. Razmerje med
tern slepim tokoni in onini tokom, ka-
terega stroj koristno porabi za dolo, iz-
ražamo s storilnim faktorjem. Čim
niižji je storilni faktor, tje,m vee slepega
toka se porabi. Ker pa mora elektrar-
na ta stepi tok v svojih generatorjih
tudi proizvajati, zahleva plačilo tudi
za oni slepi tok, kolikor se ga porabi
vee, kot je izražen s storilnim faktor-
jem 0.7. V interest! mestne olektrarne
je torej, da pazi, da storilni faktor ne
pade pod zgoraj označeno mejo. Paziti
bo morala, da bodo imcli konzumonti
pravilno odmerjene motorje in da bo-
do isti kolikor mogoče malo prazno
tckii. kar .tndi povzroča slab storilni
i'aktor. Nadalje bo treba pripraviti ne-
katere konzumente do tega, da si na-
bavijo takozvano kompenziranc mo-
torje. Ti motorji namreč ne porabijo
nie slepega toka, delujejo torej s storil-
nim faktorjem 1. Obenem pa taksni
molorji zboljsajo tndi celokupen sto-
rilni faktor razdeftlnoga omrežja. Ker
.so radi posebne konstrnkcije ti kom-
penzirani motorji precej drazji, kot na-
vHclni. bi tisti konzumenti, ki bi si na-
bavili komponzirane motorje, laliko za-
htevali, da jim radi veejih nabavnili
stroskov da mestna elektrarna zato ne-
koliko eenejši tok. Slabo bodo uplivali
na celokupni storilni faktor tndi ste-
vilni mestni transformatorji, ki niso
polno obteženi. posebno ponoči ne, ko
morajo samo radi javne razsvetljave
ostati vsL v obratn in porabijo pri tern
skoro ravno toliko slepega toka, kot če
bi bili polno obteženi. Boljše bi seveda
bilo. ce bi bil'o manj transformatorjev
in tisti. vsr-ik zn nokoliko voojn dola-
zmožnost.

Iz navedenega se vidi, da mestna
eleklrarna ne bo plačevala falski elek-
trarni vsnk mesec enake vsote za kiTo-
vatno uro, amapk se bo to izprcminja-
lo kakor se bodo izpreminjaft navede-
ni moment i, ki gotovo ne bodo vsak
mesec enaki. Videli pa smo tudi, da
ima mestna elektrarna v rokah sred-
fitva, s katerimi lahko ngodno npliva
na cene toka, in upajnio, da j i b o n a t a
Tiacin lnogoce doseci toliko, da bo v do-
glednem času lahko znižala svojim
konznmentom cene toka.

Sodaj stopa tudi vprašanje elek-
tiifi'kacijp cerjskc okolice v nov štadij.
Gaberje, Zavodna in Breg so povečini
šo })rez elektrike. V zadnjem casu se
sicer ponekod že montira javna raz-
svctljava in želeti bi samo bilo, da so
ista eknprej povsod vpelje. Kajtji to ne
bi. bilo samo v interesu varnosti prod
raznimi temnimi elementi. ampak na,-
pravi tadi na tnjea. ki gre zvečer iz le-
po razsvetljenega mesta (v okoil'iro. slab
utis, ko zagazi v trdno temo.

Seveda bo treba gledati, da dobi-
jo \ okolici tudi priva-tniki cimprej po-
troben tok na razpolago. Mestna obči-
na ima glasom pjDgodbe do 100 kilo-
vatov monopol nn tok, to so pravi, ona-
ima pravico, oddajati tok tndi v okoli-
ci vsem'onim konznmentom, ki pora-
bijo manj kot 100 kilovatov. Samo oni.
ki porabijo vec kot J.00 kifovatov in par
indnstrij, ki so v pogodbi posebej na-
vedene, se lahko pogaja in prikljuci
«Urektno na Falo. Okoliska občina ?e
bo torej morala tozadevno dogovoriti
z mestno obcino, ki ji gotovo ne bo de-
lala pri elektrifiikaciji nikakih težkoč.
Treba bo pač obojestransko malo /lo-
bre vol'je in skrbeti, da se zgradi za
okolico potrebno oimv/.io. Valoro do-
sed aj še ne obstoja.

Da so je Celje pukljudlu na Falo,
znači vsekakor važen moment. Mesto
bo imelo na razpolago dovolj elektric-
ne energije in bo kakor že zgoraj ome-
njeno gotovo tudi kmalu v stanu zni-
žati nokoh'ko cene toka. Con a in za-
dostna elektricna energija pa je važen
predpogoj za nadaljni razvoj industri-
jo, in obrti v Celju in okolici in s teni
tudi predpogoj za napredek in blago-
stanje prebivalstva.

Zlet celjskega sokolskega okrožja v Rogaško
Slatino

so bo xi'&'A due 2. avgusta t. 1". Isti dan
zborujejo tarn tudi Jngoslovansko-ce-
skoslovaske lige ter se na svečan način
proslavi 75-letnica prezidenta Masa--
ryka.

Že na predvecer se bo vrsila ob
20. uri v veliki dvorani Zdraviliškega
doina sokolska akademija. Po končani
akadomiiji prične takoj ihiminacija
zdraviiišca., mornariška godba zaigra
izbrane češke skladbc.

Drugi dan, v nod el jo 2. avgusta
dospe sokolstvo z vlakom ob 9. uri) 15
minut ter krone v povorki pred Zdra-
viiiški dom.

Med slavnostniin zborovanjem
iiimjo telovadci skušnje.

Ob 13. uri je v Zdraviliški dvorani
slavnosten obed, 30 Din za osebo.

Ob 15. uri 30 minüt začetek tefo-
vadbe na sportnem prostoru pred
solnčnim kopališčem. Na sporodn so

proste vaje, telovadba na orodju in na-
stop vojaštva.

Zvečer ob 20. uri je v zdraviliškem
parku koncert z veselično promenade
Za pravočasni povratek sokolske dece
je preskrbljeno, clanstvo in gostje se
lahko povrnejo tudi s posebnim vla-
kom.

Čfanstvo našega okrožja se resno
pripravlja, da z impozantno udelezbo
in strnmnim nastopom dokaie inter-
nacijonalni publiki, kolika, moč leži v
sokolskih vrstah.

Polovicna vožnja dovoljena za vse
uderozence. Cele vozne listke je pustiti
žigosati ter veljajo za povratek, ako
ima lasthiJc potrdilo o udelezbi, ki ga
dobi v zletni pisarni.

Prijatelji Sokola naj s častno ude-
lezbo dokumentirajo svojo nacijonalno
idejo! -1

Proslava 251etnico Frostovoljnega gasilnega
društva v Braslovčah.

V nedoljo, due 26. julija I. 1. je
Prostovoljno gasiino društvo v Bras-
lcvčah slavito 25-letnjco svojega ob-
s!' ;M. Te svečanosti se je udeležilo
miiogo druslev, ki so poslala svojo de-
legate na izredno skupščino, katero je
baš na ta dan sklicala. v Braslovče Ga-
sifska župa žalska.

Na postaji je sprejelo goste do-
mace društvo pod vodstvom načelnika
g. Graha. Nato so se na vozovih peljali
v trg. Tu je pozdravil gasilce tržki žu-
pan g. Omladič v imenu občine, gosp.
Grab v imenu domacega društva-jubi-
lanta, župni podnačolnik g. Gologranc
v imenu Gasifeke žnpe žalske in g. Fr.
Pristov.šek v imenu Jug. Gasilske
Zveze.

Gasjilui so su podali nato v cerkev,
kjer se je vršila slovesna služba božja.
pred katero je v lepem govoru v imenu
corkvo pozdravil gasilce kaplan gosp.
Grobl'er. Po cerkvenem opravilu je sle-
dila povorka po trgu. Na veselicnem
prostoru je slavnostni govornik g. Ma-
tija Bošnak iz Pariželj pozdravil ga-
silce tor ocrtal 25-letno delovanje
brasloviskega prostov. gasihiega dru-
Slva. V lepih, izbranih besedali je po-

vdarjal človekoljubni in blagodejni po-
men gasilnega društva,, ki temelji na
pravi ljubezni do bližnjega. G. Pri-
stovšek je dostavil, da naše gasilstvo
ne rešuje samo slovenskoga življa
in imetja, ampak tudi slovensko na-
rodno zavest, ki je bila zlasti v pretekli
dobi v veliki nevarnosti. BraslovSko
prost, gasihio društvo je bilo eno izmed
prvih, ki so tvorila steber slovenskega
gasilstva.

Izredno skupščino je takoj nato
otvoril namesto obolelega zupnega na-
oolnika dr. Bergmanna župni podna-
et>]nik g. Konrad Gologranc, ki je že v
nvodnon'i jiozdravu povdarjal važnost
izrednih skupšcin. Njogov predfog, da
pošlje skupščina župnemu naoelniku
dr. Bergmannu jiozdrav. je bil z živaK-
nim odobravanjem sprejet. G. Pristov-
šek pozdravlja skupščino v imenu
J. G. Z. Tajniško poročilo o redni žup-
ni skupščini meseca maja, ki ga je po-
dal g. Josrp Kotnik, je bilo soglasno
sprejeto.

Sledilo mu je poročtfo g. Špegliča
o sestanku na Pragerskem dne 29. ju-
nija t. I., katerega se je po delogatiH
udeležilo 11 žup. Vsled delitve Slove-

Rajko Vrečer:

Schönbichl.
V zadnjem svojem poročilu o Ma-

tiji Vischerju sem trdil, da je stal grad
Schönbichl v občini Petrovče, in sicer
/ato, ker piše zgodovinar Schmutz, da
se je nahajar ta grad jugovzbodno od
Žaica in je bilo posestvo združeno z
Brwimbergom.

Grad me je pa zanimal tembolj,
ker je slika gradu v Vischerjevi topo-
8'i'afiji. Radi tega sem se obrnil na rav-
iiatelja štajerske deželne knjižnice dr.
Morica Riipschla v graskoin Joanne-
timu, ki mi poroča: Jos. Maks pi. Lich-
ten stern pise v svojem feksikonu leta
1818., da je Schönbichl star razpadel
grad s kmetsko hiso in mlinom ob po-
toku Kolja; ostanki' nekdanjega po-
sestva se nahajajo v celjskom srezu,
okraju Prebold in sari St. Pavel ter
spadajo h gradu Novo Celje. JaaiiscK
pa piše v svojem Teksikonu (Gradec
1878—1885) pri besedi Šešče: »pol ure
cd Prebold.a, na desnem bregu Savi-
nje, pri izlivu Kolje v Savinjo je stal
nckdaj v Vischerjevi Jsnjigi gradov na-

slikani grad Schönbichl, ki je bil kon-
eom 18. stoletja demoliran.«

0 istinitosti sem se pred kiatkim
prt'pricaf. Iz Žalca drži pot v Šešče
proko «ladje« (gostiJna ob Savin ji v
fc>eščah), kjor mi je že sin gostilničar-
ke »Pri ladji;« dejal, da je stal tamkaj
Schönbichl in je inio tamkaj dobro
znano v I'judstvu. Povodal jni. jo tndi.
da jo posestvo bivšega Schönbichla v
lasti Andrejčeve Julo. lo" smn jo-nasel
na bližnjem polju.

Zelo so je razveselila, ko sem jo
začel izpraševati gfede Schönbichla;
vrgla je motiko vstran in se za to vpra-
sanje zelo zanimala tor mi lakoj citi-
rala Lapajnetovo zgodovino štajerskih
Slovencev, v kateri je o tern citala. Po-
kazala mi je bivši gra.jski ribnik, koje-
ga nasipi po vsem bivšem obrežjn se
danes po vsem obsegu prav razločno
kažejo. Nedaleč od ribnika je takozva-
na Kosmanova hiša, kjer so bili nek-
da j grajski hlevi, in se pravi še danes
pri »Štalmanu«. Potem mi je pravila
o izkopninah, ki so se našle v bližnjem
gozdu. kjer je vodjl pred kakimi 30 leti
dunajski arheotog dotična dela; ki pa

niso imela. posebnega. uspeha. Na
prazni vori temelji tudi govorica, da
ima jo v Šeščah zakopanega »zlatega
toleta«. Z Andrejčcvo Julo sva šla na
njen dom. Je to vzvišen griček, od ko-
der je prav lep razgled po Savinjski
dolini, kakor ga slika Vischer, samo
da je malo bolj oddaljon od Savinje.

Ob rohu grica stojč njena hiša.
Pritličje zidano, .prvo nadstropje pa
leseno. Zgoraj ležita dve ženici v
skromni soJnci. Onim »podnebnikom«,
kj niso nitoli zadovoljni v življenju,
uaj služi dejstvo, da Teži tamkaj stara
ženica »šele« 30 let bolna v postelji.
V pritličju je Julin dom, o katerem tr-
di, da so bile tamkaj grajskc joče. V
resnicL staro zidovje s križnimi masiv-
ninii oboki. Šla sva v klet — nevar-
»osti ni biso — slabo sveča je brlela,
pa mi pokaže prostorno obokano klet
s karakterističnimi okni za tisto dobo,
ki se na zunaj vedno zožujejo (Schieß-
scharte). Stopnice so iz debolih kame-
nilih" plošč, ostali kamni pa so poseb-
no na obokih skrbno poklesani.

Grad Schönbichl je stal sredi gri-
cc-vega vrha, kjer stoji sedaj majhen

kozolec, pod katerim so našli pri izko-
pavanju kamenite stopnice, ki so jili
potem zopet zasuli. Voz, ki pelje po
tisti zemlji, kar donii, znak, da so pod
zemljo prazni prostori. (Tako Andrej-
čeva Jula.) Pod or i ok oni na io se
ohranjen mlki.

D r n g a h i š a v .sescaii M; j u i ^ j i u j e
»Pri jagru«; tarn je baje staJa grajska
lovi-ka hiša. Nodaleč od tod stoji v dveli
otažah zidana kapela, približno ß m
v'.-oka in posvečena Mariji sedem ža-
l*osti v 'prxom nadstropjii'<, v pritlicja
pa Sv. Roku. To svetniško družbo so
baje pred mnogimi leti izkopali iz
zeiTilje. Okoli kapolo jo hilo l.mjo orvaj-
sko pokopališče.

Proti Savinji leži >Tičnica^. par-
cola zomljišča, kjer je sedaj tndi mato
posestvo. Ticnica je morala biti ogra-
jona, co je pa služila kot zavotišče do-
mačifi ali divjih' ptie. jo drivgo vpra-
šanjo. ""

Vsekakor so lahko Šeščani na svo-
jo krajevno zgodovino prav ponosni1,
Andrejceva, Jula. (piše se Goršek) pa
bo imela prav lep dan, ko sprejme sR-
ko ^svojega« nekdanjega gradu.
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nije na oblastl sta se na tein sestanku
izvolila dva gospodarska odseka, ki
bosta zastopala gasilsko intorese pri
politieni oblasti v Mariboru in Ljub-
ljani.

G. Gologranc je podal obširno in
zanirnivo poročilo o glavni skupščini
Jug. Gas. Zvezc v Ljubljani, ki šteje
že danes 36 žup, okofr. 500 društev in
nad 1800 članov. Konstatira, da je še
okoli 24 kočevskih gas. društev, ki še
niso včlanjena pri Zvezi, ker so stavila
nekatere pogojc za vstop, na katere pa
Zveza ne more pristati.

K besedi se oglasi g. Pristovšek
ter vzpodbuja k številnejši naročbi
»Gasilca« in enotnili tiskoviw. Poroča,
da se vrši pribodnja glavna skupščina
J. G. Z. v Mariboru in da se vrse pri-
prave na vseslovanski gasilski zfet leta
1930. o priliki proslave 60-letnice me-
stnega prostovoljnoga gasilnega dru-
stva ljubljanskega, zlet. katerega se go-
tovo ucleteže tudi druge neslovanske
Uržave.

K naročitvi elanstva na strokovni
list »Gasilec«, »Poslovnik«, praktično
priročno knjigo, in na koledar je s po-
sebno vnemo vzpodbujal gosp. Fr.
Bpeglič.

G. Šetor iz Prebolda je dal pojas-
nilo o nabavi ptatna za delovne kroje
ter pozval delegate k 5im hitrejšim na-
ročilom, kii jih sprejema župa, ker za-
loga platna ni velika.

K sklepu se zahvali g. Pristovšek
za ime.novanje častnim članom, g. Go-
logranc pa poziva delegate, da delu-
jejo v svojih društvih na to, da se ohra-
ni gasilstvo nadstrankarsko in da se
gasilna društva dosledno izogiibljejo
vsakega političnega upliva. Opozoril je *,
delegate, da se bodo vršila pri posa-

mezniili društvih župna nadzorovanja
in skupne gasilne vaje ter jim tovari-
ško svetoval, naj skrbe za vzoren red
v društvili. Po teh vzpodbujajočih be-
sedali je zaključil skupščino.

Gostje so se razšli na obed, ki so
jini ga prireditelji v vzornem redu pre-
skrbeli v domauin gostilnah. Trg sam
pa je bil odet v vihrajooo trobojnice,
ki so kazalo veliko naklonjenost občin-
stva naprani gastfstvu.

üb 15. uri se je na prikupljivo
okrašenem veseličnem prostoru ob zvo-
kih priljubljene godbe iz Radeč price-
la zolo dobro uspela vrtna veselica.

P®lif i&ne vest!.
PRORAČUNSKE DVANAJSTI-

NE SPREJETE. Na seji Narodne
skupščine, ki se je vršila v četrtek, due
30. jufija dopoldne, se je nadaljevala
in zaključila razprava o prvem oddel-
ku proračunskih dvanajstin za mesece
avgust, September, oktober in novem-
ber. Kot prvi je govoril posl. Juraj De-
metrovic (SDS), ki je stvarno kritizi-
ral finančno politiko ministra dr. Sto-
jadinovic'a. Za njim je so govoril zem-
ljoradnik Vujic. Na popoldanski seji
so govorifr poslanci Ljuba Rankovič,-
Moskovljevic, Skoberne (SLS), Šece-
rov (david.), Aleksa Žujevič (radik.)
Gligorij Boževic (SDS) in minister
za agrarno reformo Pavle Radio. Do-
poldne je bilio sprojeto prvo poglavje,
ob pol 12. ponoči pa proračunske dva-
najstine tudi v celoti.

NARODNA SKUPŠČJNA bo naj-
brž v torek zaključena«in v drugi po-
lo vicir septembra skTicana k izrednemu
za-sedanju, ki se bo s kraljevim ukazom
takoj pretvorilo v redno.

Dnevne vests.
DAVEK NA ROČNG DELÜ se

spremeni tako, da bodo kmetijski de-
lavci, delavci pod 18 letii in preko 60
let ter delavci, katerlh letni dohodki no
znašajo 5000 Din, oproščeni place-
van ja.

CEN0VNIK ZA OSIGURANJE
VALUTE. V ministrstvu financ se je
izgotovil nov cenovnik izvoznih pred-
metov, po katerem se bo vršilo osigu-
ranje valute pri izvozu. Cenovnik bo
veljat od 1. do 15. avgusta t. 1.

OD RAVNATELJSTVA DRŽAV-
NE SPLOŠNE BOLNIGE V LJUB-
LJANI smo prejeli: Vsled sifrie prena-
polnjenosti zavodov za oskrbo umobol-
nih se gg. zdravniki naprošajo, da za
sprejem v opazovalnico posiljajo le
nujne slučajo. Iz istega vzroka bomo
prisiljeni odpustiti iz zavodov vse one
bolnike, ki stahie zavodne oskrbe niso
absolutno potrebni.

ŠVIGARSKI NARODNI PRAZ-
NIK. Dne 1. avgusta je švicarski na-
rodni praznik., vsted Cesar svicarski
konzulat v Zagrebu ta dan ne uraduje.

KONJEREJSKE PRIREDITVE
.V LJUTOMERU. Na razstavi kon.^ ki
se vrši dne 15. avgusta v Ljutomeru,
se bo videl prvovrstni kasački (traber-
ski) in toplokrvni niaterijaf. Nadvse
zanimiva bo tudi uporabnostna preiz-
kušnja kasačev, ki bo pokazala, da je
kasač prvovrsten dirkač, pa tudi v
kmetskem gospodarstvu. popolnoma
uporaben konj. Drugi dan, 16. avgusta
se vrše dirke, za katere je priglašcno
lepo število tekmovalcev. Po dirki ljud-
ska veselica v gosUftn Rajh na Moti.
Godba vojaška. Kdor se hoče udeležiti
te petdesetletnice Kola jahača i vozača
v Ljutomeru, ima ugodne železniške
zveze na vse strani. Dne 16. avgusta
zvečer bo vozil najbrž tudi posebnii
vlak iz Ljutomera do Pragerskega. Iz
Maribora odJiajajo dne 15. avgusta ob
8. uri zjutraj avtomobili z Grajskcga
trga; voznina do Ljutomera za osebo
40—70 Din. Iste dni se vrši v Ljuto-
meru tudi obrtna razstava; priprave
za njo so v polnem teku. Podrobnosti
na plakatih.

ŽIVALSKE KUŽNE BOLEZNI
V GELJSKEM SREZU. Stanje dne 25.
iwlija. Svinjiska kuga. Braslovče (Gti-
njo 1 zakužen dvorec, Gornje Gorče 7

enciklopedije, da .se v svrho prinesitve
predplacila v knjigarni GorLcar & Les-
kovsek, Gelje blagovolijo oglasiti. —
Knjigarna Goričar & Leskovsek.

IVANA CANKARJA zbrani spi-
si so začeli izhajati v zelo okusni in
estetično izpeljani izdaji v polplatnu in
usnju vezani. Priporočamo knjige v
okras in ponos vsakemu Slovencu. Naj
ne manjka v nobeni si oven ski liiši ta
biser slovenske literature. Knjige so na
vpogled v knjigarni Goričar & Leskov-
všok, Celje.

Proti oidiju, peronospori itd
so preizkušena sredstva:

SALOJDIM, SULIKOL,
HI P E R M A N GAN.

Proti ftkodljivcem na hmelju,
vrtnicah i. t. d>:

TOBAČNI BZVLEČEK
pomežan z Mazavim milom«
Mpčesu na sadnem d^evjus
L O S D L katranov preparat, istoveten

*•' in nadomestek za Arborin.
navodili vred se dobi pri SANITAS,

drogerija, Celje.

Celjske novice.

dvorcev, Kamenče 2 dvorca, Male
Braslovče 1 dvorec, Orla vas 1 dvorec),
Nova cerkev (Nova cerkev 2 dvorca,
Vizore 1 dvorec), Sv. Peter v Sav. dol.
(Zgornje Rojc 5 dvorcev, Spodnje Ro-
jo 1 dvoroc, Sv. Peter 1 dvoxec), Velika
Pirešica (Podkraj 3 dvorci, Stuaenci
5 dvorcev, Zgornja Ponikva 4 dvorci),
Vransko (Bistrica in Ločica po 1 dvo-
rec).

STANJE BOLNIKOV V BOLNI-
GAH V SLOVENIJI dne 4. julija.
Splošna botnica v Ljubljani (z otroško
bolnico) 491. Bolnica za zensk'e bolezni
v Ljubljani 73. Bolnica zii duševne bo-
lezni v Ljubljani 253. Blaznica-hiral-
nica v Ljubl'jani 200. Bolnica za du-
ševne bolezni na Studencu 374. Sploš-
iia bolnica v Mariboru 267. Javna hol-
nwa v Celju 199. Javna bolnica v Bre-
žicah 66. Javna bolnica v Slovenjgrad-
cu 75. Javna bolnica v Murski Soboti
115. Javna bolnica v Ptuju 46. Hirat-
nica v Ptuju 104. Hiralnica v Vojniku
161. Ženska javna bolnica v Novem
mestu 65. Bolnica usmiljenih bratov v
Kandijl 74. Javna obča bolnica v Kr-
bkem 44. Skupaj 2607.

PRAVILNIK ZA IZVRŠEVANJE
ZAKONA 0 STANOVANJIH, oprem-
ljen z vsemi pojasnifi k zakonu o sta-
novanjili, kakor tudi s pojasnili k temu
pravilnitku, z obrazci in vzgledi za tož-
be, prijave in prošnje na stanovanjska
sodisča, je izšel te dni. Dobiva se ga po
vseh knjigarnali in v založbi »Jug« v
Ljubljani, Šelonburgova ul. 7/II (pisar-
na Jugoslovenske Matice). Pojasnira in
obrazce ter vzglede je napisal dež. sod.
svetnik dr. A. Gradnik. Knjižica obse-
ga 104 tiskanih strani. Vsem, ki imajo
opravka s stanovanjskimi zadevami,
priporočamo to knjižico, ker jim vse-
kakor olajša trud in kaže pravilno po-
stopanje v vseh stanovanjskih zadevah.
Knjižica stane Din 20.—. Dobiva se tu-
di pri podružnici Jugoslovenske Mati-
ce v Gelju.

NARODNA ENGIKLOPEDIJA S.
H. S. od prof, Stanojevica. Abonente
Narodne enciklopodije tvrdke Biblio-
grafski zavod, Zagreb, opozarjamo, da j
Narodno enciklopedijo dobijo v knji- j
garni Goričar & Leskovsek, Celjo, v J
predpfacilu po Din 40.— za zvezok, ter j
priporočamo predplačnikom Narodno

OSEDNA VKST. Z danasnjim
dnein odhaja iz Gelja g. Nace Založnik,
obrtnozadružni komisar in vodja ura-
da za pospešovanje obrti. Oba urada,-
ki sta bila po g. koiuiisarju Založniku
ustanovrjena 1. 1920. v Gelju, sta pre-
meščena k velikeniu županu maribor-
ske.oblasti v Maribor. Z odhodom gosp.
Založnika izgubi naše narodno Gelje
enega svojih najdelavnejših mož, ene-
ga izmed onih, ki ima za seboj deset-
letja dcla na narodnem, gospodarskem
in poliiticnem polju v Gelju in okolici.
Pri tern je bil g. Založnik vselej lju-
boznjiv napram vsakomur, ona zlata
duša, ki ni i-mel nikjer sovražnika, če-
tudi ni nikdar prikriival svojih nacel,
kojim jo ostal neomajno zvest. Bil je
delavon in ugleden obč. svetovalec obči-
ne Okolica Gelje, vodil je tajniške po-
sle Občosrovenskega obrtnega društva
v GOiju skozi dolgo dobo let, bil je du-
ša iiaše krajevne organizaciije demo-
kratske stranke za celjsko okolico ter
clan in odbornik raznili narodnih in
kulturnilV društev. Celje ga bo težko
pogrcšaio. Mariborn, čestitamo na pri-
dobitvi in želimo iskreno, da bi bilo do-
lo g. Založnika na njegovem novem
slnžbenem mestu pravtako uspešao in
obsežno v korist naroda in domovine
ler njemu v osebno zadoščenje. V mie-
nu innogih hvala za delo v Gelju in
mnogo sreče in uspeha v Mariboru!

PREMEST1TEV UIIADOV. Vsled
odredbe mini'stra trgovine in industrije
od 25. maja 1925 br. 4483/11 in vefike-
ga župana mariborske oblasti od 4. ju-
lija 1925 S br. 1711/1 se premesti Obrt-
nozadružno nadzorništvo s 1. avgustom
k velikemu županu v ^laribor. Obenem
je premeščen v Mai'ibor tudi Urad za
pospeševanje obrta. Urada sta v Celju
prenehala poslovati s 30. iulijem. Oba
urada je leta 1920. organiziral in ves
cas tudi osebno vodil zadružni nadzor-
n ik g. Založnik, ki z uradonia zapusti
Celje.

0KR0ŽNI ZLET CELJSKEGA
SOKOLSKEGA OKROŽJA dne 2. av-
gusta t. T. Na predvečer due 1. avgusta
telovadna akadeuiija ob 20. urii. Nato
je umetna razsvetljava zdravilišča v
počast Jugosl.-českoslovaški Ligi, ki
zboruje v nedeljo, dne 2. avgusta. —
Drugi dan. Vsa društva se odpoljejo z
jutranjimi vlaki. V Grobelnem se po-
čaka na drugi vlak tokalne proge Gro-
l)ehi()—Rogatec (s prvim se peljejo čla-
ni'JÖ-Lige). Prihod okrog pol 10. ure
v Rogaško Slatino. Takoj nato povor-
ka do zdravilišča, kjer je pozdrav. Za-
tem skušnjo za popoldanski javni na-
stop. Po skušnji skupni obed članstva
po raznih gostilnah. Za deco in naraš-
čaj bo skušafo društvo v Rogaški Sla-
tini poskrbeti za cenejši obed. Popol-
dnc ob pol 16. uri javni nastop. So-
deluje tudi četa vojaštva celjskega peš-
polka. Vožnja na železnici je polovič-
na za dneve od 1. do 3. avgusta Na
svidenje v čim večjem številu! Zdravo!

NA ZLET CELJSKEGA SOKOL-
SKEGA OKROŽJA vozi v nederjo, dne
2. t. m. direkten vlak iz Gelja v Roga-
sko Slatino. Zbirališče v Celju v .nede-
ljo 6b 7. zjutraj pred telovadnico na
vrtu mestne osnovne sole. Odhod ob
7.15. Narašcaj in deca se vracata v Ce-
lje ob 7, zvečer, ostali udetezenci pa ob
pol 1. ponooči.

MESI NO GLEDALISCE V CEf~
TJU. Repertoar za prihodnjo sezono
jo v glavnem že sestavljen in obsega
okrog-30 oderskih del, med temi polo-

vico sfovanskih. Sezona se otvori prve
dni meseca oktobra z Jurčičevo dramo
»Tugomer«. Gledališke vaje se prično
tekoin tega meseca.

IZ GABERJA. Podporno drustvo
za, revne otroke priredi v nedeljo, dne
2. avgusta dopoldne v Gaberju, na Sp.
lludinji in na Bregu cvetlični dan.
Ccnj. občinstvo se naproša, da nabi-
ralke prijazno sprejme in po svoji uio-
či daruje za revno deco. Nabrani de-
nar se bo porabil za obdarovanje rev-
nih otrok na Miklavžev večer. — Od-
boj'.

NIŽJI POŠTNl USLUŽBENCI
V CELJU priredijo v nedeljo, dne 2.
avgusta ob 3. uri popoldne na Dečko-
vem trgu pretl Narodnim doinoni ///.
javno iombolo. Vseh dobitkov je 350,
ined njiini 12 gfavnih in sicer: ženski
šivalni stroj, moško in žensko kolo, oto-
mana, stenska ura, z.rcalo, slika, j^re-
mog itd. Tombolske karte, kolikor jili je
šo na razpolago, se dobijo pri vseti
pismonošah, raznašalcih in trafikah po
3 Din komaü.

K0PANJE KONJ V SAVINJI.
Zadnje dni opažamo, da gonijo usluž-
benci nekaterih celjskih podjetnikov iu
trgovcev v večernih urah konje h ko-
panju v Savinjo med kapucinskim in
prvim želozniškim mostoni. Varnostno
oblast opozarjamo, da se za zadevo za-
nima in strogo izvaja svoječasni sklep
mestne občine, s katerim se dovoljuje
kopanje konj l"e od Grenadirjeve brvi
dalje. To je zlasti v interesu javne hi-
gijcne, da se preprečijo razne bolezni.

MESEČNI ŽIVINSK1 SEJEM se
\ rži v Celju v pondeljek, dne 3. t. m.

DELAVSK0 PODPORNO DRUr

ŠTVO V CELJU opozarja vljudno na
današnji Inserat glede nove otvoritve
društvene gostilne v Gaberju St. 83.,-
naselbina Lastnega doma. Ta društve-
na gostilna se je izvrševala doslej pri
Wilsonu, odkoder se pa preseli radi
sprememb v koncesijah sedaj v nove
prostore zakonskih Juriija in. Marije
Štravs. Ker je ta društvena gostima
stara sloven.ska priidobitev naših nek-
danjih narodnih borcev, pokojnega dr.
Dečka in njegovih zvestih mladih ta-
kratnih pomocnikov še izza poprejš-
njega stoletja, je gotovo prav, da se tar
ke drustvene in narodne naprave ob-
držijo ter nadaljujejo hvalevredno de-
lo svojih takratnili idealnih in narod-
no navdušenih ustanoviteljev.

PRI OKROŽNEM SODIŠCU Vj
CELJU je razpisano mesto višjega pir
sarniškega oficijala in vsako drugo
mesto pisarniškega uradnika, ki bi se
izpraznilo tekoin razpisa aH zaradi
razpisa. Prošnje je vlagati pri pred-
sedništvu okrožnega sodišča v Celju
do 1. oktobra t. 1.

01) SREZKEGA POGLAVARSTVA
V CELJU smo prejeli in pnobčujemo:
Navedbe v clanku, naslovfjenem »Osel>
na varnost in rekruti«, v št. 75. od 14.
julija 1925 no odgovarjajo resnici, ker
so jo pri zadovni preiskav'i uradno
ugotovilo, da se v letih 1923. do 1925.
in tudi v zadnjem času ni clogodil no-
boden skicaj, da hi vojaške straže-re-
krviti yonoci ustavljali in šikanirali
mime pasanto-civitiste- alii rn/.orožili
kakega policijskega stražnika.

FrätiTittotastl A , « sk™Si
»Vilfanov 6aJ« M v T ^ . 0 -
D'̂ .br;va se v vseh lekamnh iri drogerijah.
Proiz/a'a: Ken», pharm. laboralorij Mr.
D. VII-FAN, Zagreb, Ilica 204. A. č s

Sieži čevapči in ražnjiii se IIQIIE vsah vecer»delihatesi Prece 8 Plahuta.
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Iz obljubljene dežele.
Znano je, kako bofjševiki prekra-

jajo mnoge priljubljene in dobro dra-
m& ter opcrna besedila za svoje odre.
Na mestih, ki se jim zde nepovoljna,
•uvrščajo in menjajo besedilo tako, da
ga spravijo v sklad z boljševižkim na-
ziianjcm o obstojecem družabnem
ustroj-u v sovjetski Rusiji.

0 sličnem prekrajanju opernih be-
sedil poročajo sedaj tudi iz Palestine,
kjer jo prislo do malili incidentov ob
priliki uprizoritve znane Halevyjeve
opere »Židinja«, ker so v njej profani-
ra dostojanslvo katoliških duhovnikov.
Na odru ima namrec kardinal hčerko
in kleči pred židom Ellazarjcm. —
Opera obravnava tudi inkvizicijo, kar
seveda pomeni izzivanje katoliške cer-

kve . . . Vsled navedenih razlogov je
opera »Židinja« v Patestini prepove-
dana.

Kmalu nato se je uprizorila ope-
ra »Recha«, ki je bila že znatno spre-
menjena, samo da bi ne bil kdo užaljen.
Vrlmnec pa je dosegla uprizoritey
Meyerbeerjeve opera »Hugenoti«, v ka-
teri se borijo med seboj katoliki in pro-
testanti. Xer je besediio »Hugenotov«
zopet tako, da bii lahko povzročilo ne-
priftke radi verske občutljivosti, se je
spremenilo tako, da se borijo med se-
boj — komunisti in monarhistil To je
gledališka nprava javila občinstvu s
potrebnim utemeljevanjein potom jav-
no nalepljenih lepakov . . .

Ali je parfum skodljM
Pa/'fuin veclno bolj zavladuje svet.

Njegov zmagonosni pohod se je pričel
v polni merii koncem 18. stoletja. Pre-
stolica tega parfnmskcga carstva je
Pariz, kajti ni drugega mesta,- v ka-
tcrem bi igrala industrija in trgovina
parfuma tako vfogo, kakor ravno v
Parizu.

Ni torej eudno, ce se Francozi ba-
vijo tudi z znanostjo parfuma. O delo-
vanju in raznih vrstah parfuma so do-
slej napisane že cele kniižnice. Obstoje
posebne komisije in filozofske študije
o parfumu. V nekem francoskem časo-
pisu je prisel francoski kemik Ferre do

zakljucka, da je parfum eden glavnili
vzrokov tako zelo razsirjene nevraste-
nije. On trdi, da večina tell dišav prav-
zaprav omamlja. Po prvih uporabali
iwstopa, kakor pri vseh omamnih sred-
stvih, reakcija. Vsled tega so parfumi
skodl'jiivi organizmu.

Nevarnost pa v resnici ni tako ve-
lika. Članek profesorja Ferre-a je iz-
zval obširno debato o vrednosti in škod-
ljivosti teli disav. Neki bakteriolog je
oslro nastopil proti kemikovemu nazi-
ranju in zastopal stališče, da so par-
fumi korLstni' za zdravje, ker delujejo
antiscptično in uničujejo gotove bacile.

PROÜAJA OTAVE. (Razglas.)
Mestna občina ceTjska bo v cetrtek, due
6. avgusta 1925 ob 10. uri dopoldne po-
tom javne dražbe prodala pri mcstnem
pokopališču stoječo otavo. Reflektanti
naj se zberej-o ob doloceni uri; pri mest-
nem pokopaliišču. — Mestni magistral
celjski^ dne 28. julija 1925. — Za žu-
pana: Šubic s. r.

NOÖNO LEKARNIŠKO SLUŽBO
ima prihodnji teden lekarna »Pri or-
lu«, Glavni trg ;

V KONCERTNI KAVA.RNI CEN-
TRAL * se vrši vsak vecer salonski
koncert pod vodstvom kapehiika gosp.
Silbersteina.

~ Kino.
KINO GABERJE. Petek 31. juli-

ja, sobota 1. in nedelja 2. avgusta:
»Slrašna noč v menažerijU. Prvovrst-
na senzacija v 5 dej. V gfavni) vlogi
Carl de Vogt. Za mladino dovoljeno v
nedeljo ob pol 5. in pol 7. urk — V
pondeljek 3., torek 4. in sredo 5. av-
gusta zaprlo.

MESTNI KINO. Petek 31. julija,
sobota 3. in nedelja 2. avgusta: »Zma-
ga Herlcula*. Senzacijonama drama
v 5 dej. V glavni vlogi svetovni sampi-
jon v rokoborbii, Dalmatinec Ivan Raj-
čevic. Za mladino dovoljeno. — Pon-
deljek 3., torek 4. in sreda 5. avgusta:
»Glas z minaret a«. Orijentalska drama
v 7 dej. V glavni vrogi Norma Tal-
ma dge.

Dopisi«
SLOVENSKA BISTRICA. V so-

boto, due 1. avgusta gostuje pri nas
>Klub napred. slovenskih akademikov
v Celju« z Gogoljevo velozabavno ko-
medijo »Ženitev«. Prodstava se vrsi ob
20. uri v gledafrški dvorani botela
»Beograd«. Igro r.ežira clan kr. drame
v Ljubljani g. M. Košič. Kakor čuje-
mo, je igra v Gelju in Žalcu zelo dobro
uspela. Z ozirom na to, da se porabi
čisti dobiček v kulturne svrhe, je pri-
cakovati., da bodo Slovenjebistricani v
čiravečjem številu posetill predstavo
ter s tern moralno in gmotno podprli
naše akademike.

Za smeh in kratek cas
PO P0R0KI.

Pri podpisu poročne listine V žup-
nišču želi župnik novoporočencema
mnogo srecö in otrok.

»Hvala, enako, gospod župnik!« j
odgovori ginjeno novoporočeni soprog.

Curlška borza
v petek 31. julija.
Beograd: 9 3 0

ZAGREBSKA 'BORZA.
v petek, dne 31. avgusta.

BerKn: 12.95—13.05.
Dunaj: 7.67—7.77.
Milan: 1.9930—2,0170.
London: 266.04—268.04.
New-York: 54.97—55.57.
Pariz: 2.61—266.
Praga: 1.6366—1.6566.
Gurih: 10.69—10.79.

Odgovorni urednik: Rado Pečnik.
Iz6aja in tiska: Zvezna tiskarna. Cell*.

iclo platno i
trpežno, Trst'
m Din 12--,
moönn ,Sava*
Din 13--, Slo-
vensko platno,
zelo močno Din
16-, fina ,Be-
ograd'tkanina
Din 17'-, zelo
fina tkanina

,6orica'
za srajce Din
19-, posebno

finl natarel šifon 62 cm Din 22- prodaja ae
v veletrgovini R. Stermecki, Celje.
Kdor pride 'z vlalcom osebno kupovat, debi nakepu prlmerno povrnite»

vo2nj«. Cenik zastonj. Trgovci engros cans.

Poceni je naproda]
pudel za trgovino, pisalna miza za
kontor, omara za akte in omara za
kuhlnjo. BREZN1K, Dolgo polje 1.

Specerijsko in
kolonijalno WatjO
2 po zmernih cenah 3

kupite pri tvrdki

£«POV:H nm C«JS.
Nakup deželnih pridelkov.

absolvent
trgovske sole, vešč slovenskega, nem-
škega in srbohrvaškega jezika ter vseh
pisarniSkih poslov z enoletno prakso
v Bosni, želi primernc službe v Slo-
veniji. Adresa: »Činovnik« Pavlovič,
Dobrljin, Bosna.

Proda se
pohiötvo, postefjnina, ob-
leke, obutev itd, po zelo
ugodni ceni. Naslov v upravi.

Na Vranskem
se bodo dne 6. a Vg list a 1.1.
ob 8. iträ dopoldne vršiia

sodna dražba
v konkurzno maso trgovca Davorina
S t r m š e k spadajočega trgovskega
in sicer špecerijskega in manu-
fakturnega blaga, usnja, čevljar-
skih potrebščin, fižola, cementa itd.

Pečene
mesene klobase

se dobijo v soboio zYeces*
v gostilni Radej na Bregu.
Na razpolago je zopet mala sobica poleg

gostilniške sobe.

3 Proda se 2

motor 6 PH
xia bencin in

slomoreznica.
Trgovina Karloviek, Lava 21

pri Celju.

Itailo in noroi.
PeJarska delavnica Hlihael Aliziebler
prrporoča svojo zalogo glinastih pečij,
pečnio za itedilnike ter raznih drugih
pedarskih predmetov po najnižjih fec-
nah. Prevzema tudi popravila glinastih pečij
3 in štedilnikov.; 1

Za obilna naročila se priporoča
Mihael Aliziebleir, pečar

Ce!je, Kapuctnska ulica I.

V krojaCnici za dame in gospode

IVAN BIZ JAK, CELJE
Prešcrnova ulica, zraven magistrata

so cenc fazoni zelo nizke.
Postrežba zelo točna in solidna. Na razpo-
lago so tudi vzorci raznega suknja iz prvo-
vrstne tovarne v bogatt izbiri in nizki ceni.
1303 Se priporoča! 42

lÄnt Lečnik
O ui*ar in juvelir o
C e S j e , Glaoni try St. V

(prej Pacchiaffo).

Izdelovalnica sodavice in pokalic

Celje — Gabe^je St. 8.

priporoča sodavico in s sladkorjcm
napolnjene pokalicc cenj.odjemalcem.

Učenec
zdrav in z dobrim šolskim spri-
čevalom, s e s p r e j m e v manu-
fakturni in modni Irgovini Miloš
P S e n i Č n i k, Celje.

Naznanilo!
Nova autotaksa.

Franc Ramskugler, izvošček v
Celju, Kralja Petra cesta 31, naznanjam
slav. občinstvu, da sem pričel preva-
žati osebe z autotakso. Vožnje bom
opravljal po znižani ceni. Priporočam
se za obilna naročila. 2—2

2 Sprejme se takoj 2

vajenec
v mehaniško obrt. Drago Gams ( Celje«

Gaberje

Sprejme se pokovski 2—1

učenec
na Gorenjskem. Hrana v hiši. Poizve
se v trgovini F. V i d i c , Celje.

J-epa meblouapa soba
s posebnim vhodom se takoj odda. Istotam
se sprejmeta dire učenki na stanovanje

in hrano. Poizve se v upravi.

Priporoca s e fotografski aielje

R. ČEH^E,
Ljubljanska cesta 10

za vsakovrstno slikanie v ateljeju in
izven ateljeja. CenenizlkcfPostrežba
točna! Poveča in slika po vsaki sliki.
Slike za društva in legitimacije izvrSi
najhitreje. 4—1

Karol Pajk

5-2

tovarn* perila
Celje — Gaberje
se priporoia.
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Popolnoma varno naložite denarne prihranke pri zadrugi

LASTHI DOM
stavb. in kreditni zadr. z om< zavezo v Gaberju pri Celju

O b r e s t u j e h r a n i l n e v l o g e p o 8 % .
Večje stalne vloge po dogovoru najugodneje.
Jamstvo za vloge nad 1 milijon 250 000 Din.

Plsarna v Celju, Prešernova uliea št. 15.
63-51

Fz 
m

alega raste veliko!

Znano izborno pivo pri FPBCB E Flahuta bo odslej ŠE boljše. Pridite in postiusite!
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Pupflarnovwtn I« Javnokorlatan danarnl zavod oeljakega meata

Mesfna hrantlntca
VstanovJ/em tot* 1864, -r i W
trttfnlm drž&vnfai n&dzorstvvm.

celjska
IT lAAtni p a l a č i j>i»i kolodhoroira*
y»tftrttBiiFnlCiit p o l l ae l»vr»n|eio najliulanliiete,l&ffiro luloC-
tfft. Ugoono äbrettovanje. Pofasnlla in n«»veti bres?brezplačno.

Vradnost rezervnlh xaJkladov
and Kron 25,000.000«-.

Za hranüne vloge Jam$ mesto 8 celim svojim premoženjera in z vso svojo davSno močjo.

Proda se po ugodni ceni 3—1

dobro ohranjen klauk.
V p r a š a s e v g o s t i l n i » P r i m o s t u «
n a B r e g u .

Sol>ci>
z dvema posteljama
se odda s 15. avgu-
stom pri Rade ju

na Bregu.

Elektrotehn. In mehaniško podjetje

Drago Gams
CELJE - GABERJE ST. 9!

Br/ojavni naslcv: Cjras Celjo — PoStni predal ! i . 31.
Naprava in popravilo vseh vrst v me-
haniško stroko spadajočih predmetoy,
n. pr. kolesa, motorje, avtomobile, ši-
vaine, pisalne in vse ostalc stroje. —
Prodaja elektrotehn. in meh. predmete,
n. pr. elektromotorje, žarnice, kolesa,
motorje, šivalne stroje, otročje vozičke,
gumijev vseh vrst kakor posamezne
dele meh. predmetov po najnižji ceni.
ProraČuni in prospelcti brezplačno,
10 istotako strokovni nasveti. 2

JOSIP KOS
izdelovalnica čevljev

Celje, Ljubljanskä c. 10.
izdeluje po meri od najpreprostejSe
do najfinejše vrste moške in
damske čevlje po zmernih cenah.
Za obilna naročila se priporoča

Josip Kos«

„IN «HA"
industx>ija> kravat

D. Oerlini & Sotnp.
Celje.

Velika izbira vseh
vrst kravat. Vedno no-

vosti od najcenejših do
60 najfinejših kvalitet. 1

Cene konkurenčne!

Ofvoritev gosf ilne I. avg. 1925.
Jui*ij in Marija Štravs , posestnika v Gabepju stev. 83

(Lastni dom) vljudno naznanjava, da sva prevzela v obratovanje gostilniSko
koncesijo Delavskega podpornega druStva v Celju in bodeva vodila isto na
svoj račun z vsemi pravicami. •— Na razpolago bodo pristna vina iz doma-
čih goric, vedno sve2e pivo, topla in mrzlajedila, sadjevec, žganje, kava, čaj

in brezalkoholne pijače.

Gostilna se otvori danes v soboto, 1. avgusta 1925 ob 6, popoldne
ter sporazumno z odborom društva vljudno vabiva vse cenjene
člane, sosede, prijatelje in znance k obilnemu posetu. — Nizke
cene, dobra postrežba, red in snaga je najino načelo. Ob otvo-
ritvi igra danes pomnožen tamburaški zbor izobraževalnega
društva »Bratstvo« in nastopijo pevci »Oljke«. — Priporočamose

DiiPij in Mapija Strays. QBlavsho podporno drusfyo.

Za veselice na prostem
p r i p o r o č a v a : Lampijone v narodnih bar-
vah, serpentine, konfete, papirnate krož-
nikef dopisnice za šaljivo pošto, vstopnice

(v blokih, tridelne), svileni in kreppapsr.

Nadalje opozarjamo za birme na našo veliko zalogo
molitvenikoir
v raznih vezeh. Izbira velikanska.

HnPtraP RLBShnuMCelie, M\z Petra c. 7,9.

liaznanilo preselitve.
10—4 Tern potom vljudno naznanjam svojim cenj. odjemalcem,

da sem preselil svojo popolnoma n o v o u r e j e n o ter bogato
oprcmljeno manufakturno trgovino \z Plevčakove hiše v Gabcrju

viošI.S5(pp!iliii,I»16olierie-(!eiit.
V zalogi imam razno tu~ in inozemsko blago vseh vrst,

kakcr vedno doslej tüdi sedaj po najnižjih konkutenčnih
ccnah. — Priporočam sc za nadaljnji obilni nakup

^ ^ i ^ ^ ^ ^ ^ z odličnim spošlovanjem

JLm J H L ' U L C l i S trgoBina z manufahturnim blagom.

Kamn0seška indusfrijsfia družAa
Razlagova 7 V Celju Razlagova 7

Telefon 67.
Ustanovljena 1906. Lastni kamnolomi.

Izdeluje vsakovrstne nagrobne
spomenike iz marmorja, gra-
nita, sijenita i. t. d., nagrobrle
ploSče in okvlrje, garniture ža
spalne in jedilne sobe, obzldne
plošče, mozaik in vsa v kam-
noseško stroko spadajoča dela.
Prodaja tudi na mesečne ob-
roke. Stalno velika zaloga
spomenlkov od najpriprostejše
do najmodernejše oblike. Za-
htevajte načrte in proračune.

a

I. jupslovansla m w u tehtnic, hljuiiav-
ničflpshih del ter insfalacija vodovodov
UstanoBlJena 1894. 1* Brzoiayl: RebeH Celje.

i B • • B • • • B • • • a • a • • • a • • a • m • B m a • • • • • n •> B • • mm •

Potrta globoke žalosti naznanjam vscm prijatcljem in znancem tužno vest,
da je moja ljubljena mati, gospa

ftolska slugiaja deöke okoJške sole
danes, 29. julija t. I. ob pol 12. uri dop. po kratki, mučni bolezni v 63. letu sta-
rosti, previdena s sv.zakramenti, mirno v Gospodu zaspala.

Pogreb nepozabne pokojnice se vrSi v petek, 31. julija t. I. ob 5. popldone
iz mrtvašnice mestnega pokopališča.

Sv. maša zadušnica se bode brala v soboto, 1. avgusta t. I. ob pol 7. zjutraj
v župni cerkvi.

Pokojnico priporočamo v blag spomin!
Cel je, 29. julija 1925. .. .

Marija Senioa( hčerka.

FRANJO UEHOUAR
10 TOVASNA P0HIŠTVA 2

CELJE, KERSNIKOVA ULICA,
priporoča svojo bogato zalogo izgotovljenega raznega pohištva
iz najboljšega materijala po konkurenCnih cenah, ki je boljše
kot iz inozemskihtovarn. Izdelujem po naročilu: spalne sobe, je-
dilnice, salonske oprave, biljardne mize v vsestrankozadovolj-
nost. Za kavarnarje, hotelirje in gostilničarje imam v zalogi
najnovejše i g p a l n e m i z e ter sepriporočamza obilna naročila


